



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

„14 „ вересня 2018 р.

№ 08/279/8/167-2114



Директору Департаменту
житлово - комунальної інфраструктури
Науменку Д.В.
01001, м. Київ, вул. В. Житомирська 15-А

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Дмитре Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, неодноразово звертаються мешканці Києва із проханням посприяти у вирішенні наступної ситуації. Так, жителі багатоквартирних будинків скаржаться на незадовільний антисанітарний стан сміттепроводів у під'їздах. Стан сміттепроводу у їх будинках є незадовільний. Централізована система збирання і видалення сміття в неналежному стані, по вертикальному каналі утворилися дірки. Це сприяє створенню антисанітарії, неприємних запахів, розведення тарганів і пацюків, які є переносниками низки небезпечних для здоров'я людей хвороб. Затягування строків вирішення проблеми негативно впливає на якість життя і здоров'я мешканців міста Києва.

Можна зробити висновок, що така ситуація склалася у зв'язку з неналежною експлуатацією сміттепроводів житлових і громадських будинків згідно національного стандарту України щодо інженерного обладнання будинків і споруд.

Єдиний шлях вирішення питання є заварювання сміттепроводів у багатоповерхових житлових будинках м. Києва.

У зв'язку з чим прошу Вас надати наступну інформацію з даного питання.

Враховуючи вищенаведене, керуючись ст.13-15 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», на виконання моїх повноважень депутата Київської міської ради.

ПРОШУ:

1. Розглянути депутатське звернення.
2. Надати інформацію щодо загальної кількості багатоквартирних житлових будинків з оснащеними діючими сміттєпроводами у м. Києві.
3. Надати інформацію щодо строку давності експлуатації діючих сміттєпроводів у багатоквартирних житлових будинках у м. Києві та заходів, що проводяться після закінчення строку експлуатації діючих сміттєпроводів.
4. Надати роз'яснення щодо стану діючих сміттєпроводів та необхідних заходів, що вживаються для підтримання їх належного стану згідно підпунктів 5.4.2., 5.4.4., 5.4.5., 5.4.6., 5.4.7., 5.4.10., 5.4.14., пункту 5, Наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства №76 від 17.05.2005 року.
5. Надати роз'яснення щодо того, до чийх повноважень відноситься обслуговування і заварювання сміттєпроводів у будинках, в яких було створено ОСББ.
6. Відповідь про результати розгляду депутатського звернення надати мені на адресу: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36.

Про результат розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у строк, передбачений Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

З повагою,

Депутат Київської міської ради



О. О.НОВІКОВ